

Pulmint **AROMATERAPIJA**

GEL ZA UTRLJAVANJE I INHALACIJU

Za decu i odrasle **30g e**

Sastojci (INCI): Aqua, Polisorbate 20, Alcohol, Camphor, Glycerin, Menthol, Thymol, Mentha Piperita oil, Eucalyptus Globulus oil, Triethanolamine, Carbomer, Turpentine Oil, Cedrus Atlantica oil, Methylparaben, CI 19140, CI 42051, CI 28440, CI 74180.

Delovanje:

Pulmint gel je inhalacioni ekspektorans namenjen za utrljavanje na kožu grudi i leđa (suva inhalacija) i za pripremu vlažnih inhalacija kod prehlada i upala disajnih puteva. Kombinacija etarskih ulja, kamfora i mentola u obliku inhalacije pojačava lučenje i razmekšavanje sluzi i olakšava njeno iskašljavanje. Nanet lokalno na kožu, gel dovodi do širenja krvnih sudova, pružajući osećaj toplote. Zbog nadražaja nervih završetaka, refleksno se šire i krvni sudovi u dubljim slojevima kože. Ugodna posledica takvog delovanja je povećana prokrvljenost i smanjen osećaj bola u mišićima i zglobovima.

Preporučuje se:

- kod prehlade, kašlja, upala sluzokože gornjih disajnih puteva
- kod bolova u mišićima i zglobovima
- kod glavobolje

Napomena:

Ne preporučuje se primena preparata u slučaju preosetljivosti (alergije) na neki od sastojaka gela. O upotrebi preparata za vreme trudnoće i dojenja, posavetujte se sa lekarom.

Čuvanje: Čuvati na temperaturi do 25°C, van domašaja dece.

Rok upotrebe: 3 godine

Pakovanje: Tuba sa 30 g gela.

Proizvođač:

ESENSA d.o.o.
Slobodna Zona Beograd,
Viline vode bb, Republika Srbija
www.esensa.rs



AROMATERAPIJA

Aromaterapija je deo fitoterapije u kojoj se koriste etarska ulja ekstrahovana iz lekovitog bilja. Doslovan prevod reči aromaterapija znači lečenje mirisom. Lekovita svojstva etarskih ulja koriste se još od davnina u Kini, Tibetu, Indiji, starom Egiptu... Postoji više od 150 različitih etarskih ulja koja nastaju kao rezultat metabolizma biljaka. Ona sadrže monoterpene, fenilpropane i seskviterpene i akumuliraju se u tkivima biljke koja sadrži uljane žlezde.

Važi pravilo da što biljka ima više uljanih žlezdi, to je ulje manje cenjeno. Biljna etarska ulja predstavljaju samu esenciju lekovitih svojstava biljke, ispoljavaju delovanje na sve ćelije organizma i vraćaju ravnotežu našem odbrambenom mehanizmu. Osim na telo, etarska ulja deluju na emocije, opuštaju nas, smiruju, stimulišu...

Koristeći principe aromaterapije napravljena je kolekcija Pulmint koja u svom sastavu sadrži brojna etarska ulja: eukaliptusa, nane, limuna, kedra i druga koja se primenjuju na različite načine: inhalaciono, dermalno i oralno.

U kolekciji Pulmint nalaze se sledeći proizvodi:

Pulmint kapi za inhalaciju

sadrže etarska ulja pitome nane, kedra, terpentinsko ulje bora.

Koriste se za pripremu vlažnih inhalacija kod prehlade, gripa, otežanog disanja i problema sa sinusima.

Pulmint freš inhalator

u praktičnom stik pakovanju je džepni inhalator bogat mirisnim etarskim uljima, namenjen kao pomoć kod začepjenog nosa i otežanog disanja. Udisanjem etarskih ulja olakšava se disanje, smanjuje otok i sekrecija iz nosne sluzokože.

Pulmint gel

sadrži etarska ulja mente, kedra i timol u gel podlozi.

Koristi se za masiranje mišića, kod bolova u kostima, reumatizma ili za inhalaciju kod prehlade, kašlja, alergijskih kijavica i upala sinusa.

Izuzetno prija masaža vrata Pulmint gelom kod spondiloze i glavobolje.

Pulmint sirup

sadrži etarska ulja eukaliptusa, pitome nane, biljne ekstrakte bršljana, majčine dušice i propolis inkorporirane u sirup ječmenog slada, maltex.

Pulmint sirup pomaže iskašljavanje, a zahvaljujući prisutnom propolisu smiruje nadraženu sluzokožu bronhija i jača odbrambenu sposobnost organizma.

Api Pulmint sirup

sadrži biljne ekstrakte korena jagorčevine, majčine dušice i propolis inkorporirane u sirup ječmenog slada, maltex.

Sirup pomaže iskašljavanje kod produktivnog kašlja i deluje regenerišuće na iritiranu sluznicu bronhija.

Namenjen je za decu i odrasle.